23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha pocke HanmMcaHO HeCKoNnbKO HaTypanbHbIX yucen. Cymma 3Tux uvucen
paBHa wux npou3BegeHnio M paBHa 2012. Kakoe camoe ManeHbkoe
KONNYEeCTBO Yncen MoOXeT ObITb Ha Jocke?

(A) 1006 (B) 1507 (B) 1508 () 1556 (0) 2012

B Boricke 5555 yenosek. Ha 10 congat npuxoautces 1 kanparn, Ha 5 kanpanos —
1 odmuep, Ha 9 odmuepoB — 1 reHeparn. CKonbKo B BOWCKe congat?

(A) 505 (B) 4950 (B) 5000 () 5050 (1) 5500

K+A+N

B  BblpaxeHuu K+A+N+G MOXHO  3aMeHsiTb  OykBbl  LmdpaMu
A-R-0-0

(oomHakoBble GykBbl — OAMHAKOBLIMU LMdpaMu, a pasHble — pasHbIMK).

Kakoe camoe 6onblLuoe Lierioe YNCno MOXHO MONy4nTb Npu 9ToM?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 0) s

B HekoTopble M3 KneTok kBagpaTta 4 X 4 MOMOXWNM NO KameLlluky, NoTom B
KOHLe KaXOoW CTPOKM M BHM3Y Kaxgoro cronbua 3sanucany KonmM4ecTBO
KameLlKkoB B HUX. Kakasi n3 cnegyroowwmx Tabnuy morna nony4mTbesi, Korga Bce
KameLLku yopanu?

4 1 3 0 2
2 2 3 3 1
1 1 0 3 2
1 3 1 1 2
0131312 2(2|3]1 1[3[3]0 0131113 2{1(2]|2
(A) (B) (B) ) (@)
OseHapuatb uncen 1, 2, 3, ..., 12 3anucaHbl MO KPyry Tak, YTO Pa3HOCTb

nobbIx ABYX coceaHUX yncen paeHa 1 unu 2. Kakue ABa ynicna ctosT psgom?
(AV516 (B)10M9 (B)8nu10 (N6M7 (0)4n3

CKomnbko BCEro KBaApaTUKOB, 06pa30BaHHbIX XUPHbLIMU
NUHUSMU, N306paXKEHO Ha PUCYHKE?

(A) 41 (6) 39 (B) 38 (36 ()23

HazoBem 4Mcrno cyacTnuBbIM, €CMN Y HEro CyMMa Lndp, CTOALLMX Ha HeYeT-
HbIX MecTax, paBHa CymMMme ocTanbHbIX undp (Hanpumep, yucno 35123 —
cyactnmeoe, Tak kak 3+ 1+3=5+2). Kakoe 13 cnegyowmx 4mcen MOXHO
npeBpaTuUTb B CHACTNMBOE, BCTaBMB B €ro 3anncb ogHy uundpy 0?

(A) 11131 (B) 4358 (B) 132112 () 3111 (A) 312112

Bacsi no6ut HaTyparnbHble Yncna ¢ TakuM CBOMCTBOM: Y KaXO0ro U3 HUX ecTb
AenuTenu, okaHuuBatowmecs nobon umdpon. OH Halen HaumeHbllee K3
Takunx yncen. Kakom genntenb 3TOro Yncna okaHdnBaeTcs Ha 47

(A)4 (B) 14 (B) 34 () 54 a) 74

Bpewmsi, omeedeHHoOe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

5-6 knacceol 4

3apgaun
MeXAyHapoaHoOro KOHKypca
«KeHrypy» :\%N!
15 mapta 2012 . 5—-6 knacchbl

3aday4u, oyeHueaemsbie 8 3 6anna

1. Baca nuwet nnakat co cnosamn BUBAT KEHIYPY. OH xo4yeT HanucaTb
OfMHaKoBble OykBbl O4HUM LIBETOM, @ pa3Hble OykBbl — pa3HbIMU LBETAMM.
CkonbKo LUBETOB eMy NnoHagobuTcsa?

(A)7 (B)8 (B)9 (ry10 a) 12

2. |lUkonbHas gocka MMeeT WWpUHY 6 M, LMpuHa ee cpeaHen
YactTu paBHa 3 M, a [ABe OCTaBLUMECH 4YacTW OAMHAKOBBI.
YeMy paBHa LUMpMHaA NpaBom YacTtn?

(A)1m (B)1m25cm  (B)1m50cm  (N1m75cm  (O)2m

3. OpauH 6yannbHUK oTcTaeT Ha 25 MUHYT M nokasbiBaeT 7 4acoB 40 MUHYT, a
Apyron cnewmT Ha 15 MuHYT. Kakoe BpeMs OH nokasbiBaeT?

(A) 74 (B) 74 30 MuH (B) 74 50 muH (r8usmuu  (A) 84 20MuH

4. KsagpaT paspesanu Ha ABa OAUHAKOBbLIX NPSMOYrofibHUKa C NepumeTpamu,
paBHbiMK 15. Yemy Gbin paBeH nepumeTp kBagparta?

(A)10  (B)15 (B)20  (N25  (O)30

5. Tyenosog Opa HapucoBan nyenuHble CoTbl, NOTOM COeAMHUI
LEHTPbl BCEX COCEAHWX LUECTUYrofNibHNKOB OTpe3kamu, a camu
coTbl cTep. Kakow pucyHOK y Hero nonyymncs?

) (B) (B) \| " @)

6. B canoHe camorneTta psigbl NacCaXMpCKUX CUAEHWUA MMelT Homepa oT 1 go
25, Ho Homep 13 nponyweH. B natHaguatom psgy, roe  HaxoguTes
aBapuiHbIN BbIXOA, TONbKO 4 MeCTa, a BO BCEX OCTasbHbIX psgax no 6 mecrT.
CkornbKo BCEro NacCaXXMpCKMX MecT B camorneTte?

(A) 120 (B) 138 (B) 142 (r) 144 (a) 150

7. Ha nnaHete Anbda XMBYT TONbKO GOXbM KOPOBKM, U Y KaXOOW U3 HUX Ha
CMVHKe B ABa pasa Gonblue Todek, YeM en net. [ecatunetHaa Cuma xumeet
Ha 3TOW NnaHeTe ¢ Mamon M nanon. Mama mnaglwe nansl Ha Tpu roga, u y
Hee Ha cnuHke 66 Toyek. CKOMbKO TOYEK Yy BCEX TPOUX BMecCTe?

(A) 158 (B) 155 (B) 146 (r)138 (a) 126

1 5-6 knacchbl



10.

11.

12.

13.

14.

HblHewHnn 2012 rop 3anucbiBaeTcs YeTbipbMs uudpamm 0, 1, 2 n 2. Ckonb-
KO pa3 B Oyayuiem rog 6yaoeT 3anucbiBaTbCsl TEMU XKe YeTblipbMsi Ludppamm?

(A1 (B)2 (B)3 (Ns )8

Kakyto KapTyHKY Mbl YBUOMM, ECIU NPOKATVIM BEPXHIOK MO- @
|’

HEeTy 6e3 cKoNnbXeHUs BOOINb Kpasa HWXHEN 0O NOMOXEHUS,
OTMEeYeHHOro I'IyHKTI/IpOM?

Meaaa’

I
Y

~ema’

Kako MHOroyrofnibHMK He MOXEeT MOonyuuTbCsi NpU NepeceyeHun AByX
TPeyrosibHUKOB?

(A) TpeyronbHuk
(M) wecTnyronbHUK

(B) yeTbIpexyronbHMK
(0) no6as 3 duryp A-I" MoXeT nony4nTbest

(B) naTmuyronbHmk

3adayu, oyeHueaemblie e 4 6asnna

Kakue Tpu 13 getanein 1-6 Hago B3sTb, YTOObI AOMONHUTL
0o KkBagpaTa urypy, nsobpaxeHHyto crnpasa?

EEEEEE{EJI@@

(A)2,5,6 B)2,3,6 (B)2,3,5 r1,3,6

(1,34

LWectuknaccHuk Muwa n ero mnapwas cectpa Mawa pewann 3agayv
KOHKypca «KeHrypy» gns 5-6 knaccoB. Muwa Habpan He 120 6annos, a
Mawa Habpana He 0 6annoB. Ha kakoe Haubonbluee konuyecTtBo Gannos
Mwuwa mor o6orHatb Matuy?

(A) 118 (B) 117 (B) 114 (112 (a) 111
Ouma pucyeT noMaHyl M3 Tpex OTPE3KOB TakK, YTO LI 2:
Toukm 1, 2, 3 ABNAOTCA cepeauHamu nocneao- T T T T LT3
BaTenbHbIX 3BeHbeB. Kakasi Touka ByneTt KOHeyHowm, 1 A
ecnv HauvHaet [uma ¢ To4km S? B
WA (B)B ®c MD (@E 5 P

Y CaiimoHa ecTb Becbl ¢ AByMs vawamm n 5mmpb: 11,3 1,971, 27 rn 81 r. Ha
OfHY 4Yally BECOB OH MONIOXWM rpyLly, a rMpu pacnpeienun Tak, YTo BEChl
ypaBHoBecunucb. CaiMoH nogcumTan, 4to rpyla secut 61 r. Kakve gse rvpm
oKasanucb Ha 0HOW Yalle BeCcoB?

(A)3rm9r B)27rmn9r B)1rm27r (NH3rm81r @A)1rnsdir

56 knaccebl 2

15.

16.

17.

18.

20.

21.

22.

KBa/J,paTHbIVI NNCT COo CTOpOHOVI 4 cm COrHynu asa
pasa, kak MnokasaHo Ha pucyHke. Yemy paBHa
niowaab 3aKanJeHHOVI yacTtun?

(A)1cm® (B)2cm®  (B)4cm® (N 6cm® ()8 cm?

C kpbllunm goma BbicoTON 16 MeTpoB OpocatoT pesvHOoBbIN MsAY. [locne
Ka)xgoro yoapa O 3eMIi0 OH OTCKakuBaeT Ha 3/4 cBOelr MpexHen BbICOTbI.
CkonbKo pa3 Msi4 NPOMESIbKHET B OKHE, NOAOKOHHMK KOTOPOro pacrnosiokeH B
5 MeTpax Hag 3emrnen, ecnu BbicoTa 3TOro okHa pasHa 1 m?

(A)9 (B)8 B)7 (me ()5
[iBe purypbl Ha pUCYHKE COCTOSIT U3 OHUX U TEX \

Xe naATM  vacTen: npsMoyrofnibHuka 5x10 wu

YeTBEPTMHOK OBYX pasHbIX KpyroB. Yemy paBHa £ 4
pasHOCTb NEPMMETPOB 3TUX huryp? \

(A) 2,5 (B)5 (B)10 ()20 (A1) 30

Bce HaTypanbHble uMcna packpacunu B Tpu uBeTa. Ymcno 1 ctano KpacHbiMm,
2 — cuHMM, 3 — 3eneHbIM, 4 — KpacHbIM, 5 — CUHUM, 6 — 3eneHbIM, 1 Tak
aanee. Kakoro LiBeTa MOXeT ObITb CyMMa KpacHOro 1 CUHero uncen?

(A) Tonbko 3eneHoro (B) Tonbko KpacHoro (B) TonbKko cuHero
(M) KpacHoro mnu cuHero (O) moxeT 6bITb NO6Oro UBeTa

. [1Ba Benocunegmncra ogHOBpEMEHHO Bblexanu HaBCTpeYy apyr opyry no ofHon

1 TOW Xe gopore, coeauHsitolen asa cena. OgHoMy Ha Becb NyTb TpebyeTcs
1 yac, a gpyromy — nonrtopa 4yaca. Yepes CKOMnbKO MUHYT OHW BCTPETATCA?

(A) 20 (B) 24 (B) 30 () 36 (O) 40
MeTs xoueT paspesaTb NPSIMOYrONbHUK 6 X 7 Ha KBagpaThbl C LienbiMy CTOpo-

Hamu. Kakoe HalMeHbLIee YMCro KBaapaToB MOXET NPy 3TOM MOMYyHUTHCS?
(A)4 (B)S B)7 Mo (0) 42

3adayu, oyeHuesaemsbie 8 5 6asinos

Ha pHe poxpaeHus Obino 12 peteit Takux BospacTos: 6, 7, 8, 9 u 10 ner.
YetBepbim 6Obimo no 6 ner, a 6Gonbwe Bcero cpegu rocten 6bino
BOCbMUNETHUX. Hangute cpegHuin Bo3pact atux 12 geTen.

(A) 6 (B) 6,5 (B) 7 n75 () 8

3aIZHVIIJJKa-XBaCTyHI/1LLIKa 3arnes3 Ha NeHekK 1 rpOMKO 3aKkpu4yarn: «Bo Bcem necy
HET HWUKOro MeHdA cmMmeniee, HEeT HUKOro MeHs yMHee!». OH, KOHEYHO Xe,
coBparn. Torpa obsasartenbHO

(A) Bce ymHee n cmenee ero  (B) ecTb kTO-TO 1 YMHee ero, U cMmenee
(B) ecTb KTO-TO €ro ymHee () ecTb KTO-TO €ro cmenee
(O) ecTb KTO-TO MNM YMHEE €ero, unu cmernee ero

3 5-6 knacchbl



